
 

Адольф Гітлер: 
Улюблений фюрер! 

Частина 2 

Різдвяна історія 
Нам може бути важко зрозуміти, наскільки Адольф Гітлер став улюбленим 
для свого народу, навіть у перші дні його боротьби за його інтереси. 
Промовисте свідчення справжньої любові, яка оточувала його від самого 
початку, зберіг офіційний біограф партії Генріх Гофман, який згадував про 
проникливий випадок, що стався в Мюнхені напередодні Різдва 1923 року. 
Лише трохи більше ніж за місяць до цього шістнадцять товаришів були 
розстріляні на площі Одеон Плаза. Рух зазнав краху після спроби путчу 9 
листопада, його члени загинули, переховувалися або, як і фюрер, були 
ув'язнені. Після іскри надії, що спалахнула і тепер згасла в крові, повоєнна 
Німеччина знову занурилася в сірий відчай соціального хаосу, економічної 
руїни та культурного занепаду. Таким було тло для сцени, описаної Гофманом 
того похмурого грудня шістдесят вісім років тому... 

"Митці гітлерівського руху планували відсвяткувати Різдво в кафе "Блюте" на 
Блільтештрассе з живою картиною під назвою "Адольф Гітлер у в'язниці". 
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"Мені доручили знайти відповідного двійника для Гітлера. Так сталося, що я 
натрапив на чоловіка, який мав разючу схожість з ним. Я запитав його, чи не 
хотів би він взяти участь у цій сцені, і він погодився. 

"Велика зала кафе "Блюте" була заповнена людьми. Благоговійна тиша 
запала, коли піднялася завіса і на напівтемній сцені стало видно тюремну 
камеру. За маленьким заґратованим віконцем падали сніжинки. За маленьким 
столиком, спиною до глядачів, сидів чоловік. Невидимий чоловічий хор 
співав "Stille Nacht, heilige Nacht". 

"Коли стихло напруження останньої ноти, до камери увійшов маленький 
ангел, несучи ілюміновану ялинку, яку дбайливо поклав на стіл самотнього 
чоловіка. 

"Гітлер" повільно повертався, поки не опинився віч-на-віч з аудиторією. 
Багато хто подумав, що це справді сам Гітлер, і залою прокотилося 
напівридання. 

"Спалахнуло світло, і я побачив навколо себе чоловіків і жінок з вологими 
очима, з хустками, що поспішно зникали". 

Джерело: Гітлер був моїм другом, Генріх Гофман, Burke Co., Лондон 

20 квітня 
автор Лізелотта 

Сьогодні націонал-соціалісти в усьому світі відзначають день народження 
свого фюрера Адольфа Гітлера. 

Ми вшановуємо фюрера, який перед обличчям зради 1918 року створив 
новий світогляд і рух, що охопив мільйони. Ми вшановуємо фюрера 176-го 
року, який витягнув Німеччину з болота "інтернаціонального братерства" і 
повернув німецькому народові його народну свідомість. Ми вшановуємо 
фюрера, який під яскраво-червоним прапором зі свастикою повів арійські 
народи Європи проти міжнародних єврейських паразитів, і який врешті-решт 
став жертвою змови євреїв, капіталістів і комуністів. 



Помер Адольф Гітлер, фюрер націонал-соціалістичної Німеччини та фюрер 
арійського світу. Він загинув у боротьбі проти світового єврейства. Він не 
відступив і не капітулював. Він увійшов до Вальгалли як фюрер німецького 
народу. 

Рейхсканцелярія була підірвана, Бергхоф спустошений, місця святкування 
Нюрнберзького партійного дня знесені, вулиці перейменовані, партійні офіси 
конфісковані, прапори, уніформа та книги спалені. Ніщо не залишилося 
недоробленим у спробі знищити будь-яке нагадування про Адольфа Гітлера 
та про велич і славу Третього Рейху. 

Знищивши все, що робило німецький народ великим, маріонетковий режим 
думав, що зможе назавжди поневолити його. 

Але якщо ці паразити думали, що знищення його матеріальних проявів і 
символів та вбивство його лідерів може назавжди вбити рух, то ми скажемо 
їм ось що: Німецький народ краще загине, ніж без бою буде навіки 
поневолений нижчою расою, яка прийшла до влади завдяки спекуляціям, 
військовій агітації та геноциду! 

НСДАП не капітулювала у своїй боротьбі зі світовим єврейством. І не 
капітулювала. Те, що сталося 8 травня 1945 року, було нав'язано військовому 
керівництву ворогом, який зміг окупувати Німеччину завдяки зрадникам і 
боягузам у наших власних рядах. Про що б не домовлялися 8 травня 1945 
року, нас не цікавить. Так само як і міжнародне право, яке існує лише на 
папері або, в кращому випадку, написане на користь переможця. Натомість 
ми повинні звільнити нашу країну, очистити її від іноземного впливу і 
захистити від расового розкладу. Ми повинні усунути єврейський вплив. І, 
нарешті, ми маємо почесне завдання закликати цю расу, яка двічі занурювала 
світ у війну, відповісти за свої злочини. Мільйони і десятки мільйонів 
чоловіків, жінок і дітей стали жертвами мстивості, жадібності і планів 
світового панування цієї безкультурної раси... двічі протягом 25 років! 

Ця злочинна раса без вагань розв'яже Третю світову війну і спричинить 
невимовні людські страждання, якщо її плани на світове панування опиняться 
під загрозою. Тому ми заявляємо цілком відкрито: Наша мета - запобігти 
такій катастрофі будь-якими засобами. 

Щодо "остаточного вирішення" єврейського питання в Третьому Рейху: Мені 
достатньо спостерігати за масою спекулянтів, шахраїв і діячів злочинного 



світу, щоб зрозуміти, що цього ніколи не було. Паломництво євреїв, які 
отримують виплати "репарацій", і єврейські колонії в США, Європі та 
Південній Америці є живим доказом неіснуючого "остаточного вирішення". 
Ми не повинні витрачати час на розмови про це. 

Є свідчення проти "газових атак", але немає жодних доказів. Навіть звіти 
Міжнародного Червоного Хреста описують гуманне ставлення до євреїв. Але 
думати, що ми зробимо таку помилку знову, означало б дійсно вважати нас, 
націонал-соціалістів, невиправними. 

Наші опоненти завалять світ, як і півстоліття тому, фразами про гуманність і 
подібною маячнею. Але я запитую цих опонентів: Де була ваша гуманність, 
коли ви зрівнювали з землею європейські міста? Де була ваша гуманність, 
коли мільйони наших співвітчизників були замордовані азійськими ордами? 
Де була ваша людяність, коли наші жінки і діти гинули під бомбами 
союзників, коли сотні тисяч товаришів по партії були викрадені, покалічені 
побоями або вбиті? Чи все це було проявом вашої людяності? 

Незліченну кількість європейців спіткала така ж доля, бо вони, як патріоти і 
свідомі європейці, брали участь у боротьбі проти єврейсько-більшовицького 
ворога. Триста тисяч італійців і сто п'ятдесят тисяч французів були вбиті 
натовпами, спровокованими євреями. Багато з них досі носять шрами від 
жорстокого поводження з ними. 

Ми з нетерпінням чекаємо, як ці міжнародні апостоли "світового братерства" 
намагатимуться захиститися від звинувачень у своїх колосальних злочинах, 
коли вони нарешті постануть перед судом. Незалежно від їхніх фраз, вони і 
раса, що стоїть за ними, не уникнуть своєї долі. 

Вони можуть бути впевнені, що в нашому випадку це не просто фраза. 
Світовому єврейству, можливо, тимчасово і вдалося впитися кров'ю військово 
переможених народів, але воно не змогло знищити націонал-соціалістичну 
ідею. Так, фюрер впав, а роботи руху були спалені і заборонені. Але 
націонал-соціалізм вкорінився глибоко в душі, готовий повернутися до життя. 
Навіть якщо фюрер фізично мертвий, його дух набагато живіший. Фюрер 
націонал-соціалістичної Німеччини сьогодні з нами, але не тілом, а націонал-
соціалістичною ідеєю, яку він уособлював. 



Своєю великою працею "Майн Кампф", своїми промовами та працями фюрер 
назавжди дав нам світоглядний, політичний та стратегічний фундамент, на 
якому ми повинні діяти. 

Політичні системи встановлюються і скидаються. Політики приходять і 
йдуть. Але 176-й рік і його робота назавжди залишаться фундаментом для 
існування німецького народу і всього арійського світу. 

30 квітня виповнюється 47 років з того дня, коли фюрер - під захистом 
німецьких та європейських військ СС у безнадійному з військової точки зору 
Берліні - продиктував свою останню волю і разом з дружиною пішов з життя. 
Сьогодні, 47 років потому, ми маємо його політичний заповіт, який свідчить 
про його мудрість і далекоглядність. 

Тридцять років потому, за його власними словами, націонал-соціалістичний 
рух знову відродився. Очолюваний молодим поколінням, цей рух готовий 
виконати волю фюрера. В ім'я і в дусі нашого фюрера ми подолаємо цей 
маріонетковий режим "Федеративної республіки" в самому серці Європи. Ми 
побудуємо святий Четвертий Рейх честі, слави, величі та справедливості і, 
таким чином, виконаємо волю нашого фюрера: світле воскресіння націонал-
соціалістичного руху. 

Ми присягаємо тобі, Адольф Гітлер, у вічній вірності до смерті. Ми 
присягаємо тобі, наш фюрер, не заспокоюватися і не розслаблятися доти, 
доки не буде виконана твоя остання воля. Ми, націонал-соціалісти, з 
фанатичною рішучістю виконаємо ваші останні вказівки і притягнемо до 
відповідальності винних у вашій смерті та смерті мільйонів арійців. Ми 
краще помремо, ніж порушимо цю клятву. 

Ми бачимо себе в цю годину солідарними зі спільнотою легіонів націонал-
соціалістів усіх національностей. Всі вони визнали: або світове єврейство 
досягне світового контролю і всі арійські народи загинуть, або арійські 
народи ліквідують свої єврейські режими. Але ми, що маємо своїм фюрером 
Адольфа Гітлера, не дозволимо ліквідувати себе добровільно, без бою! 
Німецький народ краще загине, ніж стане лакеєм міжнародної банди шахраїв! 
Народ, який не готовий завжди захищати свою свободу або відвойовувати її, 
втратив право на існування! 

Фюрер ніколи не залишав сумнівів, що боротьба зі світовим єврейством - це 
боротьба за існування, за життя. З руїн наших міст рух Адольфа Гітлера 



відновив боротьбу за свободу Німеччини, за європейську єдність і за арійську 
спільноту народів. Наступні роки принесуть рішення. 

Але в одному можуть бути впевнені і друзі, і вороги. Ми не капітулюємо. Для 
нас не існує цього слова. Для нас це - перемога або смерть. Іншої 
альтернативи немає. Якщо ми загинемо в цій боротьбі за свободу народів, то 
ряди наших ворогів значно порідшають. 

Ми не знаємо ні капітуляції, ні здачі. Ми знаємо лише виконання обов'язку 
перед фюрером, народом і батьківщиною. Життя і смерть фюрера покладають 
на нас обов'язок фанатичної покори і боротьби за націонал-соціалістичну 
ідею. 

"Діяльність і місія Гітлера є священною спадщиною для майбутніх поколінь. 
Ті з нас, хто ще живий, зобов'язані продовжувати боротьбу". - Генерал-
фельдмаршал Шернер. 

Ця стаття "Lieselotte" перекладена та адаптована зі статті Der 20. April з 
березнево-квітневого номера (№ 25) журналу NS Kampfruf за 1978 рік. 
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